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Κυριακή της Ορθοδοξίας στους Αγίους Τόπους
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Την Κυριακή της Ορθοδοξίας, στις 4 Μαρτίου 2012, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας
Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄ προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον
Πανάγιο Τάφο πλαισιούμενος από Ιεράρχες και κληρικούς του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. Επίσης
συλλειτούργησε και ο Μητροπολίτης Πριγκιπονήσων Ιακώβ και ο Αναπληρωτής αρχηγός της
Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ Ηγούμενος Θεοφάνης Λουκιάνωφ.

Στη Θεία Σύναξη παρέστησαν προσευχόμενοι ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Ιερουσαλήμ κ.
Σ. Αθανασίου, πλήθος προσκυνητών από την  Ελλάδα και τη Ρωσία. Μετά το πέρας της Θείας
Μυσταγωγίας ακολούθησε η λιτάνευση των ιερών εικόνων γύρω από το Κουβούκλιο του Παναγίου
Τάφου και μέσα στους εσωτερικούς διαδρόμους του Ναού της Αναστάσεως. Εν συνεχεία ο
Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας των Ιεροσολύμων πραγματοποίησε την Τελετή της
Ορθοδοξίας με την ανάγνωση του Συνοδικού της Ορθοδοξίας με τους αναθεματισμούς κατά των
αιρεσιαρχών και οπαδών των ψευδοδιδασκαλιών τους και τους μακαρισμούς των ομολογητών της
Ορθοδοίας και ευσεβών βασιλέων των επτά πρώτων αιώνων του χριστιανισμού.

Αυθημερόν στην Αίθουσα Θρόνου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων πραγματοποιηθηκε η επίσημη
δεξίωση, κατά την οποία ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος μίλησε στους παρόντες και τόνισε
ότι ο αγώνας των αγίων και θεοφόρων πατέρων της Εκκλησίας μας υπέρ της Ορθοδόξου πίστεως
ισοδυναμεί με τους αγώνες των μαρτύρων και ομολογητών υπέρ του Χριστού. Ο Προκαθήμενος της
Σιωνίτιδος Εκκλησίας επίσης υπογράμμισε ότι διά τους όρους της Οικουμενικής Συνόδου, που
απέβλεπαν στην προστασία της διδασκαλία της για την προσκύνηση των σεπτών εικόνων
θεραπεύθηκε η πληγωθείσα και η τετραυματισμένη φύσις της Ορθοδόξου πίστεως.

Αυθημερόν ο Αρχηγός της Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής την Ιερουσαλήμ Αρχιμανδρίτης
Ισίδωρος Μινάγιεφ τέλεσε Θεία Λειτουργία του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου στον Ιερό Ναό της
Αγίας Τριάδος της Αποστολής, στο τέλος της οποία πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση των ιερών
εικόνων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54456/
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